



●自小六已開始迷上欖球的林芷欣（中），希望有朝一日能披起香港隊的戰衣出賽。

伊中擊敗聖家 隊長望入港青

自從小學六年級首次接觸「帶式欖球」開始，林芷欣已經迷上這種講求團隊精神和個人鬥志的運動，更立志要成為香港代表隊成員。

由於有隊員外遊未返，致伊利沙伯中學舊生會中學女子欖球隊，在對嘉諾撒聖家書院的關鍵賽事只能以寡敵眾「六個打七個」。但憑藉林芷欣及每一名上陣隊員的無比毅力，「伊中」最終以七比五擊敗「聖家」，成功登上冠軍寶座。「好開心呀！我哋當初仲擔心出唔到線，根本有諗過攞冠軍！」去年才正式轉打英式欖球的林芷欣稱。

為欖球不介意跌損

擔任隊長的林芷欣表示，她跟大部分女孩子一樣都十分貪靚，但卻從不介意因打欖球而跌損撞傷：「雖然第一次玩英式欖球係有啲驚，但係玩玩吓就會發覺唔淨係玩咁簡單，仲會學識點樣過群體生活，學識點樣去互相體諒同鼓勵。」儘管現就讀中二的林芷欣個子不高，但替自己訂下的目標卻很高：「我打欖球嘅目標就係先入選 U16，跟住 U19，跟住入埋香港隊！」

女子隊愈來愈多

據香港欖球總會欖球推廣主任周志海表示，該會約自九〇年開始便舉辦女子組賽事，惟初期只限於「帶式欖球」；九八年起因參加的隊數激增，女子組賽事首次分高、初兩級進行。到了千禧年參加女子組賽事的球隊已達二十二支，三年後女子組賽事亦開始推行傳統的「英式欖球」。至於到了剛完成的春季賽，即首次把女子組賽事分成高、中、初三級舉行，周志海認為反應良好，隨着本年度超個一百七十個「學校推廣計畫」申請，相信到了今年八月的夏季賽時，女子高、中、初三級的參賽隊數，能分別增至四隊、六隊和六隊。

「夏季賽一定贏番次冠軍」 陳樹渠女子隊輸波贏鬥志



●蘇善進這記飛身達陣，不僅為陳樹渠捧走男子甲組冠軍，也激起了女將們的戰意。

較早前已入選香港十六歲以下青年軍的趙佩儀，當其效力的陳樹渠紀念中學在乙組冠軍爭奪戰，於兩度領先的情況下，最終以十比十七不敵加拿大神召會嘉智中學，拱手把冠軍送予對方，只能保住一席季軍後，身為隊長的她與紀詩詠等隊友，都不禁以淚洗面。「我喊唔係因為畀『阿 Sir』或者隊友責怪打得唔好，而係好自責，因為如果我打好啲，冠軍應該係我哋攞嘅。」雙眼通紅的趙佩儀表示。

男子隊贏「老對手」

至於替陳樹渠率先達陣得分的紀詩詠，雖然對輸波感到無奈，但自問已盡了力：「對方有幾個球員係田徑隊嘅，淨係速度都贏晒我哋。但其實我哋都打得好好喇，望下次可以攞到冠軍啦！」教練周楚孝則盛讚一班女球員鬥志可嘉，輸波後流淚亦證明了她們對欖球的狂熱和執着，而球員透過比賽經歷勝負得失，對個人成長可產生正面影響。

不過，當趙佩儀和紀詩詠親眼目睹一班學兄，在男子甲組決賽以七比五擊敗「老對手」中華基督教會基智中學，贏波功臣蘇善進又獲選為賽事「最佳球員」，原本十分低落的情緒，又一次高昂起來。「今次贏唔到，返去就要再界啲心機練波，到咗夏季賽嗰陣，一定可以贏番一次冠軍嘅！」不失隊長本色的趙佩儀信心十足地表示。



●不理所得獎牌是金色還是銅色，從陳樹渠男、女隊員的表情便可告訴大家，欖球的樂趣有多大。

●較早前入選了港青的趙佩儀，揚言會在八月的夏季賽捲土重來。